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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  04.10.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 6 състав, 

в публично заседание на 04.10.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Боряна Бороджиева  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Елеонора Стоянова и при участието на 
прокурора Михаела Николаева, като разгледа дело номер 9063 по описа за 

2020 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид 
следното: 

 На именното повикване в 15.25 ч. се явиха: 

 

ИЩЕЦЪТ И. П. Д. – редовно явява се лично и се представлява от  адв. А., 

преупълномощен от адв. Б., с пълномощно от днес. 

ОТВЕТНИКЪТ ГЛАВНА ДИРЕКЦИЯ „ИЗПЪЛНЕНИЕ НА НАКАЗАНИЯТА“ - 

редовно призован, не изпраща представител. 

 Постъпила е молба от юрк. Д., с която заявява, че поради служебна ангажираност 

няма да се яви в съдебното заседание, не прави възражение да бъде даден ход на 

делото. 

За СГП прокурор Н.. 

Ищецът лично и чрез адв. А.– Да се даде ход на делото. 

ПРОКУРОРЪТ – Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА, производството е образувано по искова молба на И. П. Д. срещу 

ГД"ИН", с правно основание чл. 284, ал.1 ЗИНЗС, с цена на иска 10 000 лв., 

обезщетение за условията на пребиваване в ЗО "К." за периода 

20.03.2019г.-20.06.2019г.   

С исковата молба са представени писмени доказателства – медицински документи и 

постановление на СГП. Направено е доказателствено искане за допускане на гласни 

доказателства – двама свидетели при довеждане за установяване на претърпени 

неимуществени вреди.   



Връчен е препис от исковата молба на ответника за отговор, като е постъпил писмен 

отговор на 11.02.2021г. С молба от 24.02.2021г. ответникът прилага доказателства под 

опис. 

ДОКЛАДВА молба от процесуалния представител на ответника от 30.9.2021г. – два 

броя. 

 

Адв. А. - Поддържам исковата молба. Поддържам  доказателствените искания в 

исковата молба и допълнително направените. Ищецът, когато е бил в затвора К., 

тогава се получава усложняване на зрението, тъй като му е отказан преглед. Колабира. 

Закаран в клиника „Пентаграм“. Оттам са отказали да издадат препис на епикризата за 

прегледа от 02.5.2019г., за съставената медицинска документация и отбелязвания от 

този преглед – моля да се изиска тази документация. Да се приемат представените 

писмени доказателства. Поддържам искането за разпит на двама свидетели.  

Моля да бъде допусната съдебно-медицинска експертиза, която да констатира 

настъпилите проблеми от неуказана навреме медицинска помощ, претърпените 

поражения на зрението на ищеца. Водим единия свидетел. Свидетелите са 

присъствали и имат впечатление, били са в  затвора и са за неимуществени вреди. По 

представените от ответника доказателства предоставям на преценката на съда. 

ПРОКУРОРЪТ - Да се приемат представените писмени доказателства с исковата 

молба и с отговора. Да се допусне искането за разпит на свидетели. По искането за 

допускане на СМЕ – предоставям на съда. 

СЪДЪТ по доказателствата  

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА писмените доказателства, представени с исковата молба,  с отговора и 

молбата  на ответника. 

По доказателствените искания, намира същите за допустими и основателни 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДОПУСКА разпит на двама свидетели при довеждане за обстоятелства, посочени в 

исковата молба за установяване на претърпени неимуществени вреди вследствие 

условията на затвора.  

 ДА СЕ ИЗИСКА от Медицински център „Пентаграм 2012“ медицинска 

документация, с извършени отбелязвания  във връзка с извършен преглед на И. П. Д. 

на дата 02.5.2019г. – в 14-дневен срок от съобщението.  

Ищецът – моля да бъда освободен от разноски, тъй като нямам възможност. 

Съдът като съобрази характера на делото, а именно производство по обезщетение, по 

което ищците не внасят предварително разноски 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДОПУСКА изслушването на съдебно-медицинска експертиза от вещо лице експерт 

„очен лекар“, което като прецени медицинската документация по делото и след 

преглед на лицетоa даде заключение за медицинското състояние на ищеца и дали 

същото е последица от несвоевременния отказ да му бъде отказано лечение, както и 

във връзка с изпълнение на наказание, като конкретно състоянието, в което се 

намират очите на ищеца, са вследствие това пребиваване - след месец 02.2019г. 

Ищецът - На 16.02.2019г. минах на ТЕЛК комисия и установиха абсолютно здраво 

дясно око. След прегледа трябваше да се следи състоянието на здравото око.  Казаха, 

че в условие на изтърпяване на наказанието ще бъде необходимото лечение.  



ОПРЕДЕЛЯ депозит в размер на  120лв.  платими от бюджета на съда. 

 

 ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО за 24.01.2022г. от 13,30 часа, за която дата 

страните уведомени от днес. 

Да се изпрати писмо с указание на МЦ „Пентаграм 2012“. 

Делото да се докладва за определяне на вещо лице. 

Посочения адрес за съобщения и за призоваване – чрез упълномощения адв. А., 

посочен в адвокатското пълномощно.  

Определя краен срок за събиране на доказателства – следващото съдебно заседание.    

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 15.36 ч. 

 

 

      СЪДИЯ: 

          СЕКРЕТАР: 
  
 
 


